

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

പന്ത്രണ്ടാം സമ്മേളനം

പ്രധാനമന്ത്രി ഗ്രാമ സഡക് യോജന

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 1495


05.12.2014 ത്തിന്മുഖ്യം

ചോദ്യം.

ഉത്തരം

ശ്രീമതി.പി. അയിഷാ പോറ്റി		ശ്രീ.കെ.സി.ജോസഫ് (ഗ്രാമവികസനവും ആസൂത്രണവും സാംസ്കാരികവും നോർക്കയും വകുപ്പുമന്ത്രി)	
(എ)	പ്രധാനമന്ത്രി ഗ്രാമ സഡക് യോജന പ്രകാരം കൊട്ടാരക്കര, വെട്ടിക്കവല ബ്ലോക്കുകളിൽ പണി ആരംഭിച്ചിട്ട് പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയാത്ത പ്രവൃത്തികൾ ഏതെല്ലാമാണ്;	(എ)	അനുബന്ധം 1 ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു
(ബി)	അവയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വെളിപ്പെടുത്തുമോ;	(ബി)	അനുബന്ധം 2 ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു
(സി)	അനുമതി ലഭിച്ചിട്ട് ഇനിയും പണി ആരംഭിക്കാത്ത പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തുമോ;	(സി)	അനുബന്ധം 3 ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു
(ഡി)	ഏറ്റവും ഒടുവിലായി ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച പ്രവൃത്തികളുടെ പേര്, തുക, നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്നിവ വെളിപ്പെടുത്തുമോ?	(ഡി)	അനുബന്ധം 4 ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു

2


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

ബ്ലോക്ക്	ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	പ്രവർത്തിയുടെ പേര്
കൊട്ടാരക്കര	പുയപ്പള്ളി	നാൽക്കവല - മീയൂണ്ണൂർ കോളമത്ത് റോഡ്
	വെളിയം	മുള്ളമ്പാറ - കുടവട്ടൂർ റോഡ്
	എഴുകോൺ	ഇരുമ്പനങ്ങാട് - തൂങ്ങിൽ കോളനി റോഡ്
വെട്ടിക്കവല	കുളക്കട	കളീലുവിള - എൻ.എസ്.എസ്. കരയോഗം - വള്ളക്കടവ് റോഡ്
	മൈലം	അൽഫോൺസാ - കാഷ്യൂ ഫാക്ടറി - ഞവരൂർ റോഡ്

Dug

പ്രവർത്തിയുടെ പേര്	നിലവിലെ സ്ഥിതി
നാൽക്കവല - മീയൂണ്ണൂർ കോളമത്ത് റോഡ്	കരാറുകാരൻ പണി ആരംഭിക്കാതിരുന്നതിനാൽ ഈ മൂന്ന് റോഡുകളും കരാറുകാരന്റെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്വത്തിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്ത് റവന്യൂറിക്കവറി നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. റീ ടെണ്ടർ നടപടികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു.
മുള്ളമ്പാറ - കുടവട്ടൂർ റോഡ്	
ഇരുമ്പനങ്ങാട് - തൂങ്ങിൽ കോളനി റോഡ്	
കളീലുവിള - എൻ.എസ്.എസ്. കരയോഗം - വള്ളക്കടവ് റോഡ്	ഈ പ്രവർത്തികൾ കരാറുകാരന്റെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്വത്തിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്ത് റവന്യൂറിക്കവറി നടപടികൾ പുരോഗമിക്കവേ കരാറുകാരൻ കോടതിയെ സമീപിക്കുകയും സ്റ്റാന്റിംഗ് എംപവേർഡ് കമ്മിറ്റി നിശ്ചയിച്ച അധിക തുകയ്ക്ക് ഗവൺമെന്റിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭ്യമാക്കുകയും കരാറുകാരൻ ബാക്കി പ്രവർത്തികൾക്ക് സപ്ലി മെന്റൽ എഗ്രിമെന്റ് വച്ച് പണി ആരംഭിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. പണി ഇപ്പോൾ നല്ല പുരോഗതിയിലാണ്.
അൽഫോൺസാ - കാഷ്യൂ ഫാക്ടറി - ഞവരൂർ റോഡ്	

Dug

പ്രവർത്തിയുടെ പേര്	നിലവിലെ സ്ഥിതി
നാൽക്കവല - മീയുണ്ണൂർ കോളമത്ത് റോഡ്	കരാറുകാരൻ പണി ആരംഭിക്കാതിരുന്നതിനാൽ ഈ മൂന്ന് റോഡുകളും കരാറുകാരന്റെ നഷ്ടഭാരവാഹിത്വത്തിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്ത് റവന്യൂറിക്കവരി നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. റീ ടെണ്ടർ നടപടികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു.
മുള്ളമ്പാറ - കുടവട്ടൂർ റോഡ്	
ഇരുമ്പനങ്ങാട് - തൃഷ്ണിയിൽ കോളനി റോഡ്	
കലയപുരം - ആറ്റുവാശ്ശേരി റോഡ്	എൽ.എം.ആർ 2013 നിരക്കിൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് റിവൈസ് ചെയ്ത് റീ ടെണ്ടർ നടപടികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു.

Dms

പ്രവർത്തിയുടെ പേര്	തുക	നിലവിലെ സ്ഥിതി
മെഴ്സി ഹോസ്പിറ്റൽ- അമ്പലക്കര മുള്ളിയ റോഡ്	202.51 ലക്ഷം	പ്രവർത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി 27/11/2014 -ൽ കരാർ ഉടമ്പടി ഒപ്പുവച്ചിട്ടുണ്ട്.

Dms